

巴西圣保罗复合材料及聚氨酯展览会Feiplar

展会信息

举办时间：2018-11-06 至 2018-11-08
举办周期：两年一届
国家地区：美洲—巴西—圣保罗
展馆名称：巴西圣保罗会展中心S ã o Paulo Expo
主办单位：巴西化工协会
展馆面积：20000平方 客商流量：15250人 展商数量：350家

展会介绍

巴西复合材料展是南美洲最主要的复合材料职业的展会，该展会创办于2000年，每两年一届，在展会的同期举办了87场技能讲座和研讨会；其间47场次是对于复合材料领域，34场次对于聚氨酯职业，6场次对于塑料工程方面。这些研讨会和技能讨论探讨了最前沿的热点问题和最新的发展趋势，为公司将来的研发和出产供给了一定的协助和指导。为期三天的展会将展示来自不同国家约300家公司的最新产品和技能，估计将会招引超越20000位来自巴西及南美洲其他国家的汽车制造、修建建材、制鞋业、化工和石油、造纸和纤维、水处理、米酒职业、矿业、家私、食品和饮料、电信、航空航天、政府部门以及复合材料和聚氨酯的专业人士的到来。

同时作为展会亮点的各类专题研讨会，更促进博览会的规模逐年扩展。商场背景：

南美洲是一个潜在的巨大商场，近4亿人员背面所蕴含的商场潜力是任何一家公司都不能忽略的。而巴西是拉美第一大国，国土面积、人员、经济发展水均匀居拉美首位，是世界第八大经济体。近年以来，巴西经济初步走出金融动荡暗影，通货膨胀得到了有用控制。政府经过调整利率，有用刺激了出产和消费。私有化进程稳步推进，金融商场运转平衡，国际信用继续进步，对外融资才能增强。在外资继续流入、出口大幅增加和国内消费增加的股动下，巴西经济稳步回升，国民经济均匀增加保持在4%左右。南美（巴西）复合材料及聚氨酯博览会就各参展公司翻开南美商场供给了一个良好的途径，展会现场人流如织、氛围十分热烈。很多参展公司纷纷表示，参加的这个展会到达甚至超越之前的预期，效果非常抱负。上届回忆：上届展会共招引了300家参展公司和超越15250名参展观众，无论是规模和人数上都较上一届展会保持了显着的增加。除巴西本土的参展公司之外，更有来自于美国、德国、法国、意大利、加拿大、英国、我国、西班牙、阿根廷、澳大利亚、比利时、哥伦比亚、阿联酋、荷兰、以色列、日本、拉脱维亚、挪威、瑞典、瑞士、我国台湾、土耳其、墨西哥和委内瑞拉等国家和地区的公司以国际参展商的身份参加到本次的盛会中来。

展品范围

复合材料:玻璃钢、复合材料原材料及其设备；

半成品和成品:包括型材，管材，浇铸产品，板村，塑料制品塑料薄膜，各种工业用布等；

此外材料:防火耐火材料，装潢材料，陶瓷基、金属基复合材料，混合材料等也是重要的展示范围及其设备；环保、节能、再生利用技术及装备；各种性能的树脂、各种合成的树脂。纤维原丝、粗纱、织物、毡片、纺织品，纤维布等；各种添加剂，如：纤维浸润剂、表面处理剂、交联剂、脱模剂等；填料及各种色料、预混料、各种处理剂，预浸料.聚氨酯硫化剂；

聚氨酯类:聚氨酯原料、聚氨酯泡沫制品、聚氨酯弹性体制品、橡胶制品。CASE类.

PU类。聚氨酯设备.聚氨酯鞋革、其他具体聚氨酯制品等聚氨酯原料：异氰酸酯、聚醚多元醇、聚酯多元醇、其他多元醇及含活性氢低聚物、发泡剂、催化剂、胶黏剂、阻燃剂、（硬泡，软泡）泡沫稳定剂及其它助剂（溶剂、增塑剂、防老剂、稳定剂、脱模剂、色料、填料）等；

聚氨酯（半成品）制品:聚氨酯泡沫（软/硬）、聚氨酯弹性体、聚氨酯鞋底原液、组合料、聚氨酯革用树脂、聚氨酯弹性纤维（氨纶）、聚氨酯粘合剂、聚氨酯密封胶、聚氨酯包装体系、聚脲类、聚氨酯涂料（溶剂型聚氨酯涂料、无溶剂型聚氨酯涂料、水性聚氨酯涂料、聚氨酯漆）及其他具体聚氨酯制品等；

聚氨酯设备:聚氨酯高（低）压灌注发泡机、水平连续发泡设备、喷涂发泡机、海绵切割机械设施、再生海绵机械设施、聚氨酯模具、连续夹心板生产线、夹心板机器.混配设施等
研究开发的新产品、新技术、新工艺、新应用。

上届回顾

巴西圣保罗复合材料及聚氨酯展览会Feiplar是由巴西化工协会举办，展览会两年一届，该展会也是企业打开巴西市场非常重要的一个平台，巴西圣保罗复合材料及聚氨酯展览会Feiplar上届吸引来自350家参展企业，客商数量达到15250人，展会是巴西圣保罗会展中心Sã o Paulo Expo在举办，展会面积达到20000平方。

展会图片

